
1. Definicija električne struje!
2. Elementarni naboj, količina naboja i mjerna jedinica!
3. Što je posljedica postojanja električnog napona u strujnom krugu?
4. Mjerilo za električni napon, uključivanje u strujni krug!
5. Formula za električni napon!
6. Čemu je jednaka promjena energije ili rad po naboju?
7. Pojam (jakosti) električne struje, oznaka i mjerna jedinica!
8. Ovisnost električne struje o vremenu i količini naboja!
9. Kada je električna struja koja prolazi poprečnim presjekom vodiča veća?
10. Mjerilo za električnu struju, uključivanje u strujni krug!
11. Čemu je jednak 1 kulon?
12. Načini spajanja trošila u strujni krug, osobine svakog!
13. Električna struja i električni napon u serijskom , te paralelnom spoju trošila!
14. Kolika je električna struja u svakoj žarulji (sve žarulje iste snage) , ako ih je više priključeno serijski na izvor?
15. Kako biste najbrže provjerili je li niz žarulja spojen serijski ili paralelno?
16. Nacrtaj shemu strujnog kruga s ovim elementima: 3 žarulje – serijski spoj, sklopka, izvor, vodiči, ampermetar i voltmetar koji mjeri napon na samo jednoj žarulji!
17. Isto kao prethodno, samo žarulje u paralelnom spoju. Voltmetar neka mjeri napon na samo jednoj žarulji. Nacrtati jedan ampermetar koji mjeri el.struju koja prolazi jednom žaruljom, te ampermetar koji mjeri el.struju prije grananja. 
18. Kroz žarnu nit žarulje u vremenu od 2 sata proteče naboj 360 C. Kolika je električna struja koja teče niti?
19. Kolika je električna struja u strujnom krugu ako u vremenu od 10 minuta prođe naboj 3600 C?
20. Koliki je napon između dviju točaka vodiča, ako se pri prijenosu naboja  5.5 C iz jedne točke u drugu obavlja rad od 25 J?
21. Pri gradskom naponu 220 V vodičem prolazi 1800 C naboja. Koliki se pritom rad obavi?
22. Jednim vodičem proteče 400 C naboja, a drugim 4000 C naboja. Kojim vodičem teče jača struja? Objasni odgovor. 
23. U jednom strujnom krugu izmjeren je napon 24 V, a u drugom 40 V. U kojem krugu će naboji u jednakom vremenu obaviti veći rad? Objasni svoj odgovor. 
24. Odvrnemo li jednu od žarulja u spoju, što se događa s preostale dvije žarulje?
a. 
b. 

25. U kojem će slučaju žarulja zasvijetliti? 

                                     


26. Ako je iz izvora potekla struja 5 A, kolika će struja teći žaruljama u serijskom spoju? Žarulje su međusobno jednake. 
27. U paralelnom spoju su 4  jednake žarulje. Jednom žaruljom teče struja  2.5 A. Kolika je struja potekla iz izvora? 
28. Dvije žarulje su serijski spojene. Na jednoj je izmjeren napon 4 V, a na izvoru 12 V. Koliki je napon na drugoj žarulji? Jesu li žarulje jednake? 
29. Tri jednake žarulje spojene su paralelno na izvor napona 5 V. Koliki je napon na pojedinim žaruljama? Objasni svoj odgovor. 
30. Odredite kolika električna struja teče strujnim krugom instalacije stana u kojemu je uključena samo jedna žarulja, ako se zna da je napon gradske mreže 220 V, a žarna nit žarulje ima otpor 440 Ω. Kolika je vrijednost električne struje ako se istovremeno uključe 4 takve žarulje?
31. Ako se u strujni krug s izvorom napona od 12 V spoji žaruljica, njom teče električna struja od 400 mA. Koliki je otpor žaruljice?
32. Teo je bakrenoj žici odredio ploštinu poprečnoga presjeka 2 mm2. Smotak žice rezao je po 4 m i pleo u pletenice. Koliki je otpor pletenice sastavljene od 5 takvih žica? Koliko žica duljine 4 m i na koji način treba spojiti kako bi dobio otpornik otpora 1.7 Ω?
33. Antun u radioaparatu mijenja bakreni vodič duljine 8 m, ploštine poprečnoga presjeka 4 mm2. Kolika je ploština poprečnoga presjeka aluminijske žice jednake duljine koja će uspješno zamijeniti bakrenu?
34. Za pokus koji je radila, Marta je uzela grijaču spiralu iz odbačenoga sušila za kosu. Spirala je načinjena od nikelina, a ostale je osobine sama odredila: debljina žice je 2 mm. Kada ju je spojila u strujni krug napona izvora 4.5 V, na ampermetru je pročitala vrijednost od 300 mA. Kolika je duljina spirale koju je imala Marta?
35. Otpornici 60 Ωi 50 Ωserijski su spojeni i priključeni na napon od 220 V. Kolika električna struja teče strujnim krugom? Koliki je napon na svakome trošilu?
36. Izvodeći pokuse, Marin je na izvor napona 6 V prvo spojio otpornik od 10 Ω, a zatim 15 Ω. Koliku je električnu struju mogao pročitati na ampermetru u svakome spoju? Koliku će električnu struju pročitati ako otpornike zajedno spoji u strujni krug s istim izvorom: serijski paralelno?
37. Otpornici otpora 20 Ωi 30 Ωparalelno su spojeni na napon izvora od 240 V.
a. Kolika električna struja teče glavnim strujnim krugom?
b. Kolika električna struja teče svakom granom strujnoga kruga?

38. Koliki je otpor jedne žice iz pletenice, u koju je upleteno 5 žica, ako je ukupan otpor pletenice 2 Ω?
39. Kupujući glačalo, Anita je pročitala vrijednosti 660 W/220 V. Potrudila se i izračunala kolika vrijednost električne struje teče glačalom kada glača koristeći najveću temperaturu.
a. Koliku je električnu struju odredila?
b. Koliki je otpor glačala u tome slučaju?
c. Kolika je vrijednost električne struje kada glača svilenu košulju upola manjom snagom?
40.  Dvije jednake zavojnice, svaka otpora 10 Ω, spojene su u strujni krug paralelno, a zatim serijski. Usporedite količine topline koje se razviju za isto vrijeme u svakome spoju pri naponu od 220 V. 
41.  Koliko topline razvije električna grijalica od 100 W u jednoj minuti ako se 2 % električne energije pretvori u svjetlost?  Napon je gradske mreže 220 V.
42.  Snaga je grijača 800 W, a napon gradske mreže 220 V. Koliko se energije razvije u grijaču za 20 min? Je li ta energija dovoljna za zagrijavanje 3 L vode od 10 ˚C do vrenja?
43. Električni grijač otpora 44 Ω priključen je na gradsku mrežu i zagrijava 5 L vode početne temperature 18 °C. Kolika je temperatura vode nakon 2 min zagrijavanja ako je korisnost sustava 70 %?
44. Koliki je ukupni otpor strujnog kruga u kojem su otpornici otpora 2 , 3 , 4 i 5 spojeni 
a) serijski
 b) paralelno? 
Nacrtaj skicu.
45. [bookmark: _GoBack]Da bi kadu napunio toplom vodom protočnom bojleru snage 15 kW potrebno je 12 minuta zagrijavati vodu. Koliko treba platiti ako 1 kWh košta 1,2 kn.
46. Žarulja snage 60 W svijetli 8 sati. Koliko se električne energije utrošilo za to vrijeme?
47. Koliki je ukupni otpor prikazanog spoja?
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48. Izračunaj struju I2 i I3 ako je U=12V a R1=20Ω R2=10Ω R3=5Ω
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